

郑州小伙收获伦敦门票

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省游泳运动管理中心获悉,在日前于浙江绍兴结束的2012年全国游泳冠军赛暨奥运会选拔赛中,郑州小伙李昀琦在男子200米自由泳决赛中,奋力拼搏,最终以1分48秒17的成绩获得该项目的铜牌。来自浙江的孙杨和来自河北的郝运分获该项目的冠、亚军。由于中国游泳队已经获得男子4×200米自由泳接力伦敦奥运会的席位,因此在本次选拔赛中,男子200米自由泳前四名的选手均有机会代表中国出征伦敦奥运会。另外,李昀琦已经达到男子200米自由泳奥运A标,所以实际上他已经收获了一张伦敦奥运会门票。

去年进行的上海世游赛,中国游泳队获得了男子4×200米自由泳接力的铜牌,因此该项目也被中国游泳队定为伦敦奥运会的突破项目。

据了解,为了能在该项目上争得一席之地,很多并非专攻该项目的运动员也把目光瞄准了这个项目。这也使得本次奥运选拔赛参加男子200米自由泳项目的选手多达100多人。省游泳运动管理中心主任杨青山告诉记者,在预赛中,李昀琦仅以1分49秒6的成绩名列第八,勉强跻身最后的决赛。晚上进行的决赛,位于第8泳道的李昀琦在前100米的竞赛中一直和孙杨、郝运并驾齐驱,直到100米后才被拉开了半个身位。最后15米冲刺,李昀琦拼尽全力动作完全变形,最终拼得一枚铜牌,拿到了直通伦敦的门票。

除了获得男子200米自由泳的铜牌外,李昀琦在此次选拔赛中还获得了男子400米自由泳的银牌,由于没有跻身该项目的前两名,他未能拿到该项目的奥运门票。谈及李昀琦在本次选拔赛中的表现,杨青山激动地说:“李昀琦能拿到伦敦奥运会门票非常不容易。这次比赛他的状态并不好,从澳大利亚训练回来后,没有经过多少调整便参加了这次竞争极为残酷的比赛。不过李昀琦在这次比



赛中通过调整,最终如愿以偿拿到奥运门票,是他成熟的一种表现,更体现了他在逆境中的拼搏精神。这对他在伦敦奥运会上再创佳绩很有好处。”

另据了解,在此次选拔赛女子200米蝶泳比赛中,我省与解放军队双积分的巩杰战胜了北京奥运会冠军刘子歌,摘得该项目的银牌,金牌则被另一位名将焦刘洋获得。

浙江队选手孙杨(右)、河北队选手郝运(左)和河南队选手李昀琦(中)在颁奖仪式上交流。他们三人加上尚未确定的第四位队友,将在伦敦奥运会男子4×200米自由泳接力比赛中,力争为中国游泳取得新突破。



李昀琦:奥运会一样拼到底

“真的是拼到最后一口气了。还好最后还是顶了下来。”昨天,当记者连线李昀琦时,他已经来到杭州开始了伦敦奥运会的备战,回想起几天前惊心动魄的“决战”,李昀琦依旧有种“劫后余生”的感觉。

“没想到会有那么多人报男子200米自由泳,大家都希望能在这个项目上到伦敦去拼一拼吧。”李昀琦如是说。尽管具备亚运会和世游赛这样的大赛经历,但面对100多人的竞争,李昀琦还是感到了不小的压力,“说实话,赛前的压力挺大的。因为参加这次比赛时自身的状态并不好,澳大利亚训练完,没有太多调整。而且前面400米自由泳也没比好。”

“有没想过万一拿不到奥运门票怎么办?”记者问。

“谁都不能保证最后一一定会是一个好结果。不好的结果也有想过,但都是一瞬间的。毕竟参加过那么多比赛了,我会进行自我调节。只有把更多的精力放到备战和比赛过程中,才能得到好结果。”李昀琦平静地说。

别看赛后李昀琦说得很“轻巧”,但实际的比赛过程更像是一种煎熬,特别是最后15米我都不知道自己是怎么游的,根本感觉不到动作已经变形了,整个身体好像已经不是自己的了,只想着拼命地向前游,赶快游到终点。”

打赢了一场“决战”。善于总结的李昀琦坦言又有不少收获:“这次比赛收获挺大的,自身的调整能力、应对困难的能力,特别是自己意志力和拼搏精神都得到了很大的提高,这些都是我个人成长不可或缺的财富。”

成功拿到伦敦奥运会门票,李昀琦开心地说:“那一刻很开心,自己付出的努力终于得到了回报!”

谈及即将到来的伦敦奥运会,李昀琦坚定中流露着自信:“我现在要做的就是积极备战,把自己的能力进一步提高。到了伦敦奥运会,我一样还会拼到底,与队友们一道去争取最好的结果。”

本报记者 陈凯

卡通戈:胜利属于每一个人

“非洲一哥,卡通戈!”比赛的第85分钟,当卡通戈梅开二度帮助建业逆转比分后,伴随一连串高难度的“跟斗秀”上演,使奥体看台上无比沸腾。7日下午,河南建业坐镇航海体育场迎战实力不俗的长春亚泰,建业队在先失一球的被动局面下奋起反击,非洲MVP卡通戈头顶脚踢连进两球,最终以2:1反败为胜,取得联赛两连胜。令中原球迷兴奋的是,近两轮逆转贵州和长春,卡通戈一人就贡献了4个进球,为球队拿到了6分,充分体现了这名非洲杯MVP的实力。

当建业遭遇三连败之时,卡通戈其实也相当郁闷,苦有浑身好力就是使不出来。上一轮客战贵阳,卡通戈终于得到完全释放。因内托意外受伤无法出场,卡通戈成为建业队单箭头,这相当于打开了一扇门,卡通戈从此找到了进球的金钥匙。

在与贵州人和比赛0:1落后的情况下,卡通戈成为建业的救世主。在对方的进球刚刚一分钟,他就利用速度赢得了一次单刀机会,可惜射门被对方门将扑了出来,此后他还有过一脚射门打在横梁上弹出。而在进球后,打疯了卡通戈在对方后场更是如入无人之境。整场比赛,卡通戈连

续两次展示了自己“跟斗王”的绝技——他进球后的经典庆祝动作,就是一连串的高难度后空翻。

主场与长春亚泰的比赛,卡通戈上半场打得并不顺利,更多时间他只能游弋在右边路,苦苦等待队友并不精准的长传转移。即便如此,在有限的拿球次数中,他还是制造了几次威胁,为内托输送了两次质量极高的边路传中。第59分钟,哈伊里在边路与徐洋做了一次配合后下底传中,卡通戈高速插上,将球顶入球门,扳平比分后,兴奋的“跟斗王”照例翻了一串后意犹未尽,拔起角旗杆当机关枪扫射起来。

第85分钟,建业反击中获得角球,角球开到后点,哈伊里奋勇甩出中路,内托灵巧一蹭,卡通戈不待皮球落地飞身凌空扫射,皮球直飞死角,2:1,又是一连串的后空翻。“太高兴了,为球队带来胜利,让这么多球迷高兴,没有什么比这个更令我高兴了。”不过,以四个进球暂列榜首的卡通戈却十分谦虚,“功劳不是我一个人的,队友们都踢得很不错,为我传球也十分到位,胜利属于每一个人。”

赛后卡通戈成为媒体最为关注的对象,然而卡通戈并不贪功,

而是让记者多采访一下队长陆峰,认为他才是场上默默无闻的英雄。其实在逆转贵阳那场比赛中,赛后的混合区卡通戈被记者拉住采访,幽默的卡通戈把队友叫住,让记者采访队友,而卡通戈则趁记者不备“偷偷”溜走。

因为前锋内托本轮吃到红牌,下一轮要停赛,本轮主要在右边的卡通戈又可能被主教练顶到最前成为单箭头,对此,他说:“我打什么位置完全由主教练决定,不过,我能胜任攻击线的任何位置。”对于自己这两轮的表现,卡通戈谦虚地说:“这才是刚刚开始,胜利是全队的功劳,不是我一个人的能力。我们是一支很好的团队,我在这里生活得很好,与全队相处也很融洽,我会和全队一起帮助建业走出低谷,当然也会全力冲击一下金靴,如果在中国能拿到这个大奖,我会感觉非常愉快。”

从不断的中超历史来看,建业队每年都会出现一个救世主,以前是奥利萨德贝,去年是内托,今年也许就是卡通戈了。

本报记者 刘超峰



4月8日,皇家马德里队球员迪马利亚(左)错失进球良机。当日,在2011-2012赛季西班牙足球甲级联赛第32轮比赛中,皇家马德里队主场以0:0战平巴伦西亚队。此战不胜,皇马领先巴塞罗那队的优势只剩下了4分,而且两队之间还将有一次直接交锋,与一个月前领先对手10分时相比,皇马西甲夺冠的前景陡然变得不那么明朗了。



4月8日,尼克斯队球员安东尼(左)在比赛中跳投。当日,在2011-2012赛季NBA常规赛中,纽约尼克斯队主场以100:99战胜芝加哥公牛队。



建业再增连胜奖

本报讯(记者 刘超峰)昨天,建业足球俱乐部向河南媒体透露,为了鼓励和“刺激”建业近两场的出色表现,经俱乐部董事会研究决定,在联赛期间除了正常的100万赢球奖和20万“敢斗”奖之外,俱乐部另追加每场20万连胜奖,而且上不封顶。这样喜获两连胜的建业将在得到一笔“额外”的连胜奖,从而更加激励全队对胜利的渴望。

联赛首战之前,建业俱乐部对外宣布了新的奖励政策和目标:单场赢球奖金80万元,联赛目标保八争四。表面看,奖金较之往年常规的60万元有所增加。但鲜为人知的是奖金发放细则:单场赢球后发放70%,要足额拿到每场80万元的奖金,需要在赛季结束时夺得第四名。据了解,政策一经公布,队内

情绪极大。因为按70%计算,单场奖金为56万元。在中超各队今年纷纷加大投入、军备竞赛升级的情况下,建业队在很多方面却是反其道而行之。在球队遭遇三连败之时,才重新修正了奖金分配,赢球百万足额发放加上20万敢斗奖,理顺俱乐部的做法之后,建业将士的凝聚力得到修复,才使得建业重新走上正轨。

又讯(记者 刘超峰)非洲杯最佳球员卡通戈再次扮演救世主,继上轮梅开二度帮助河南建业逆转之后,本轮再度打入两球,专治各种不服的建业队也在主场2:1打破了长春亚泰不败的金身,呈现强势复苏迹象。

本轮主场惊险逆转长春亚泰之后,“非洲一哥”卡通戈再次成为

建业队救世主,凭借近两轮的出色表现,卡通戈如愿入选两轮最佳阵容。而在本轮比赛中,卡通戈打进的制胜一球,更被评为本轮中超五佳球之一,并再次入选当轮中超最佳阵容,这也是建业遭遇三连败之后,近两轮上榜次数最多的建业选手。

上轮是他的梅开二度帮助建业逆转击败人和,本轮他又是梅开二度率队逆转击败亚泰,MVP以连续剧的方式诠释着自己的价值。其实建业为卡通戈创造的机会很少,他的射门次数屈指可数,如此连续梅开二度更显得难能可贵。对于卡通戈的惊艳表演,主帅斯蒂雷恩更是喜上眉梢:“卡通戈上一轮进了两球,这次又带来了魔术般的表演,他不愧是非洲的最佳球员。”

建业预备队轻取亚泰

本报讯(记者 刘超峰)当建业一线队高歌凯歌之时,建业预备队同样也不负众望。8日,在在中牟训练基地,建业预备队同长春亚泰预备队同样进行一场真刀真枪的较量,经过90分钟激战,建业预备队以3:1轻取对手,这样本轮联赛建业一线队和预备队双双告捷,以完美的表现“双杀”长春亚泰。

本场比赛,建业队派出弗洛雷斯、王嘉楠、李昭楠等多

名主力替补登场亮相。比赛开始后,建业预备队利用主场的利向对手发起猛攻,第17分钟,李昭楠带球突入禁区传球被断,韩超禁区弧附近反抢成功后起脚劲射破门,建业预备队以1:0领先。随后,小将马冲头槌抢点,将比分扩大为2:0。虽然长春亚泰队半程利用角球机会扳回一球,但外援弗洛雷斯队友马冲的传球为建业打进第三个进球,最终锁定比分为3:1。

球迷赛后发生冲突 郑州警方介入调查

本报讯(记者 刘超峰)主场逆转长春亚泰之后,双方球迷场外发生冲突,使得个别长春球迷受伤,目前郑州警方已经介入调查。建业俱乐部也计划近期组织各球迷协会就建设文明赛区一事召开专项会议,努力为主队营造一个和谐热烈的主场氛围。

据了解,目前受伤的长春球迷已经返回长春,而郑州警方正在对事情进行调查。昨天上午建业红魔球迷官方微博发布消息,证实确有个别红魔会员参与了周六赛后两地球迷的冲突,并向受伤的长春球迷表示道歉。

升班马富力独自领跑 ——中超联赛第五轮综述

周日,中超结束了第五轮的全面争夺,两支升班马广州富力和大连阿尔滨一登顶,一垫底,境遇有着天壤之别。

中超新军富力5战4胜1负的成绩领跑中超,刮起一股势不可挡的“新鲜”旋风。下半场开始阶段,达维的一射一传帮助富力取得2:0的领先,尽管泰达由阿尔斯扳回一城,但是在众志成城的防守下,富力还是保住了一场胜利,从而以4胜1负的成绩继续领跑积分榜。富力连续战胜了本赛季中超参加亚冠联赛的三支球队恒大、国安和泰达,这支“黑”得发紫的升班马正在演绎着中国版的凯泽斯劳滕神话。

在广州富力绝尘而去之时,大连阿尔滨则处在水深火热之中。后防线的低级失误让大连阿尔滨队取得赛季首胜的梦想再次破灭,他们客场1:3负于上海申鑫队。5轮联赛之后,阿尔滨队仅取得3平2负的成绩,难求一胜积分垫底,是本赛季中超唯一没有取得胜利的球队。

凭借杨旭的梅开二度,坐镇铁西体育场的辽宁宏运队2:0擒下来访的青岛中能队。经历过此前连续三场平局的尴尬,辽足终于再次品尝到3分的美味滋味,同时将青岛队推向三连败的深渊。此役过后,辽足2胜3平积9

分,保持不败的同时,也加速了前进的脚步。

同前几次浙沪大战一样,场外双方球迷的斗法永远比场内精彩,沪杭的这场比赛,除了双方在前十分钟的两粒进球将比赛带入高潮外,其余的80分钟都显得非常沉闷。阿内尔卡在开赛仅8分钟时就攻入一球,但如此迅猛的攻势未能帮助申花全取3分,做客杭州的上海申花以1:1战平浙江绿城。五轮战罢,上海申花的战绩榜上目前仅有一胜入账。

以年轻队员为主力的鲁能泰山队本赛季大打攻势足球,然而在主场对阵江苏舜天队的比赛中他们频繁的攻击却遭到对手的阻截,90分钟比赛都没能敲开舜天队门将邓小飞把守的大门。最终,双方以0:0握手言和。

北京国安队在金州体育场经过90分钟的闷战,最终与大连实德队0:0握手言和,结束中超客场两连败。由于金州体育场的场地质量过于糟糕,这也影响了两支球队的技战术打法,双方沉闷的过程贯穿全场。在昨晚最后进行的一场焦点战役中,尽管贵州人和把赢球奖金提高到600万,但在实力强大的广州恒大面前依然无能为力,最终主场作战的广州恒大1:1战平贵州人和。

本报记者 刘超峰